CENTRO TECNOLOGICO
DEL CALZADO DE LA RIOJA

éSabias que... un par de zapatillas deportivas genera 13
kilogramos emisiones de dioxido de carbono?
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Un par de zapatillas deportivas genera 13 kilogramos emisiones de dioxido de
carbono, lo que equivale a mantener una bombilla de 100 vatios encendida durante
una semana, segun pone de manifiesto un nuevo estudio elaborado por el MIT.

Segun este estudio, es el proceso de elaboracion de las zapatillas la principal fuente de
dioxido de carbono. Tal y como publica The Guardian, los investigadores encontraron
gue mas de dos tercios del impacto de carbono de una zapatilla puede generarse
durante la fabricacién, y un porcentaje mas pequefio durante la adquisiciéon o la
extracciéon de las materias primas.


http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0959652612006300

